



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA
ŽUPANIJA**



**ODJEL GRADSKE UPRAVE ZA
KOMUNALNI SUSTAV, IMOVINU,
PROMET I ZAŠTITU OKOLIŠA**

KLASA: 920-03/22-01/01
URBROJ: 2170-6-40-3-22-4
Delnice, 25. listopada 2022.g.

**JAVNI POZIV
za prijavu štete od prirodne nepogode**

Župan Primorsko-goranske županije donio je 24. listopada 2022. godine Odluku o proglašenju prirodne nepogode na području između ostalih i Grada Delnica uslijed djelovanja nepovoljnih vremenskih uvjeta, intenzivnih oborina koje su uzrokovale poplave, slijedom čega se proglašava stanje prirodne nepogode – poplava na području Grada Delnica koje su uzrokovale velike materijalne štete na poljoprivredi, građevinama i prometu u razdoblju od 16.09.2022 do 30.09.2022 godine.

Sukladno navedenom, pozivaju se pravne i fizičke osobe kojima je nastala materijalna šteta u skladu s člankom 25. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (Narodne novine broj 16/19) da navedenu štetu prijave na propisanom Obrascu PN u roku od osam (8) dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode na području Grada Delnica.

S tim u vezi, prijaviteljima se ukazuje na činjenicu da su na propisanom Obrascu PN dužni upisati ukupan iznos prve procjene štete koji predstavlja okvirni iznos štete, uz napomenu da će se konkretan i konačan iznos štete utvrđivati u daljnjem postupku.

Prijava štete ima se podnijeti Gradu Delnicama neposrednom predajom u pisarnicu Grada Delnica ili putem elektroničke pošte na adresama: pisarnica@delnice.hr, viktoria@delnice.hr ili putem pošte na adresu: Trg 138. brigade HV 4, 51300 Delnice zaključno do 02. studenog 2022. godine.

Uz prijavu potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. Ispunjeni i potpisani propisani Obrazac PN (Obrazac PN, moguće preuzeti na internetskim stranicama Grada Delnica ili u zgradi Gradske uprave Grada Delnica),
2. Presliku Obrasca Zahtjeva za potporu za 2022. godinu, izdanog od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (LIST A i LIST B) ili presliku Obrasca ARKOD zapisnika (za štete na poljoprivredi),
4. Presliku osobne iskaznice podnositelja prijave,
5. Drugu dokumentaciju koja podrazumijeva raspoložive dokaze o šteti i ostalim navodima u prijavi (fotodokumentacija i dr.), radi bržeg postupanja nadležnih tijela (ukoliko je primjenjivo).

Grad Delnice

